COMUNE DI BELVEDERE MARITTIMO

87021 (Provincia di Cosenza) COMANDO POLIZIA MUNICIPALE

ORDINANZA N°88

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO

VISTA la richiesta prot. gen. n° 19202 del 10/12/2018 dell'Assessore al Turismo e Spettacolo Francesca Imperi e dell'Assessore alla Viabilità Marco Liporace, pervenuta a questo Comando di P.M. in data 13/12/2018 prot. n° 12776, con la quale hanno chiesto il divieto di sosta e di transito su Piazza G. Grossi (spiazzo antistante Pizzeria Lanterna Blu), ad eccezione dei residenti in Via Torre di Mare e trav. di Piazza G. Grossi che dal Bar Verta conduce al negozio denominato "Il Faro", dalle ore 7,00 del 15/12/2018 alle ore 24,00 del 16/12/2018, per l'allestimento della fiera Enogastronomica e Artigianale Natalizia;

SENTITO il parere del Sindaco Ing. Enrico Granata;

<u>RITENUTA</u> la necessità di modificare la vigente disciplina del transito veicolare sulla Piazza e traversa di cui_sopra, per una normale attività di prevenzione della sicurezza e dell'ordine pubblico, al fine di consentire lo svolgimento di detta manifestazione in piena sicurezza;

VISTI gli artt. 6 e 7 del vigente Codice della Strada, approvato con il D.L.vo 30.04.1992 n° 285 e le norme del Regolamento per l'esecuzione del predetto, approvato con il D.P.R. 16.12.1992 n° 495;

ORDINA

CHE venga disposto dalle ore 7,00 del 15/12/2018 alle ore 24,00 del 16/12/2018, il divieto di sosta e di transito su Piazza G. Grossi (spiazzo antistante Pizzeria Lanterna Blu), e sulla trav. di Piazza G. Grossi che dal Bar Verta conduce al negozio denominato "Il Faro", a tutti gli autoveicoli che non fanno parte della manifestazione denominata "Fiera Enogastronomica e Artigianale Natalizia". Sono esclusi dal solo divieto di transito i residenti in Via Torre di Mare, Piazza G. Grossi e Via Gafaro.

La pubblicità del presente provvedimento avverrà mediante la modifica dei prescritti segnali stradali e la rimozione di quelli eventualmente in contrasto, con avvertenza che la presente ordinanza verrà resa pubblica mediante affissione all'Albo Pretorio.

Dispone altresì, che copia della presente ordinanza venga trasmessa al Comando Stazione Carabinieri di Belvedere M/mo, al Dirigente dell'Ufficio Tecnico Comunale per l'esecuzione, al Signor Sindaco ed al Signor Assessore alla Viabilità – sede per conoscenza e resa pubblica on line sul sito di questo Comune.

Belvedere Marittimo, li 12/12/2018

